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RAM STROJ

1 Problém číslo 1

Vytvorte program pre RAM stroj, ktorý bude realizovať funkciu f(n) = nn. Premennú n načítajte zo vstupnej pásky a výsledok uložte na výstupnú pásku.

1.1 Riešenie

Z matematického hľadiska je riešenie veľmi jednoduché a je zrejmé, že je potrebné vytvoriť program, ktorý bude robiť n-násobný súčin čísla n. Pričom predpokladáme, že n bude prirodzené číslo. 

Okrem registra r0 budeme ešte potrebovať tri registre:

rx – bude obsahovať číslo n a jeho obsah sa počas behu programu nebude meniť

ry – pomocou neho budeme počítať počet vykonaných súčinov, jeho obsah počas celého behu programu určuje koľko súčinov je ešte nutné vykonať

rz – bude obsahovať medzivýsledky pri násobení a na konci behu programu výsledok

V tomto riešení sa neuvažuje o umiestnení programu a dát v pamäti. Taktiež, vychádzajúc z definície RAM stroja, neuvažujeme o možnom pretečení hodnoty výsledku cez maximálnu hodnotu obsahu registra.

Vývojové diagramy
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1.2 Výpis programu
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STORE
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Z
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2 Problém číslo 2

Vytvorte program pre RAM stroj, ktorý bude realizovať funkciu XCHG(X,Y). Teda výmenu obsahu pamäťových miest X a Y medzi sebou. Hodnoty X a Y načítajte zo vstupnej pásky.

2.1 Riešenie

Okrem registra r0 budeme ešte potrebovať tri registre. V jednom budeme mať adresu pamäťového miesta X, v druhom adresu pamäťového miesta Y a tretí použijeme ako pomocný register pri výmene. Použijeme pamäťové miesta 1, 2 a 3.

2.2 Výpis programu

READ

1

načítanie X do r1

READ

2

načítanie Y do r2

LOAD

*1

načítanie rx do r0

STORE

3

uloží r0 do r3

LOAD

*2

načíta ry do r0

STORE

*1

uloží r0 do rx

LOAD

3

načíta 
r3 do r0

STORE

*2

uloží r0 do ry
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